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Министар информисања и телекомуника-
ција Дејан Ристић  

За медијске конкурсе  
још 180 милиона динара  
Ово је увећање од 60 процената у односу на рекордних 352 ми-
лиона динара која су биле опредељена у овој години  
Министар информисања и телекомуникација Дејан Ристић 
био је гост у „Јутарњем дневнику” Радио-телевизије Србије. 
Том приликом министар је детаљније говорио о континуи-
раном дијалогу које Министарство спроводи у области јавног 
информисања, чињеници да су први пут од успостављања 
законске обавезе све локалне самоуправе спровеле конкурсе 
у области јавног информисања, увећању средстава опреде-
љених од стране Министарства за суфинансирање медијских 
пројеката у овој и наредној години, као и о изузетним резул-
татима које Републике Србија постиже у ИKТ сектору. Мини-
стар је истакао да у Републици Србији тренутно постоји око 
2.200 медија, 76 медијских удружења, 3 синдиката који оку-
пљају медијске посленике, као и да делују 3 саморегулатор-
на, односно регулаторна тела те је указао на то да је то један 
од показатеља медијског плурализма, док број професионал-
них удружења (76) сведочи о сложености и дубини подела 
унутар медијске заједнице. 
- Министарство је од почетка мандата отпочело интензиван 
дијалог са свим партнерима унутар веома бројне медијске 
заједнице. Одржан је велики број састанака и читав низ ак-
тивности са челницима медијских кућа, професионалних 
удружења, синдиката и (само)регулаторних тела са циљем 
дефинисања главних тема како би заједничким радом до-
приносили даљем побољшању стања у области јавног инфор-
мисања - рекао је министар Ристић. 
Министар је истакао и то да су по први пут од успостав-
љања законске обавезе све локалне самоуправе расписа-
ле конкурсе за суфинансирање пројеката у области јавног 
информисања. Овај податак је од изузетног значаја по-
себно за локалне и регионалне медије којима је ово често 
један од главних извора суфинансирања.  
Министар је указао и на то да је број случајева угрожавања 
безбедности новинара за првих 10 месеци текуће годину 
умањен за 40 процената у односу на претходну годину и да 
је то један од показатеља постепеног ублажавања постојећих 
тензија унутар медијске заједнице. 
Министар је посебно нагласио и то да ће средства опредеље-
на за спровођење конкурса за суфинансирање медијских 
садржаја које спроводи Министарство бити увећана у наред-
ној години. 
- Средства намењена медијским конкурсима на нивоу Репуб-
лике у наредној години биће увећана за чак 180 милиона ди-
нара што представља увећање од 60 процената у односу на 
рекордних 352 милиона динара која су биле опредељена у 
овој години - истакао је министар. 
У наставку разговора указао је и на изузетне резултате које 
Републике Србија постиже у ИKТ сектору, као и на податке да 
овај сектор тренутно чини 12,2 процената српске привреде, 
да доприноси са најмање 6.8 процената у укупном српском 
БДП-у, као и да запошљава око 115 хиљада људи чија је про-
сечна нео плата око 250.000,00 динара. 

- Сектор информационо-комуникационих технологија већ 
годинама је најбрже растућа привредна грана у Републици 
Србији и самим тим даје снажан импулс континуираном 
развоју читаве привреде наше земље. Суфицит од извоза на-
ставља да расте. За одржавање стабилног привредног раста 
неопходни су и образовани кадрови. Министарство је, стога, 
посвећено улагању у младе, у нашу најдаровитију децу. Од 1. 
јануара наредне године потпуности ћемо финансирати њи-
хове припреме и одлазак на међународна такмичења из ин-
форматике тако да могу у потпуности да се посвете стицању 
знања и вештина те да наставе да постижу импресивне ре-
зултате на међународној сцени - закључио је Ристић. 
 
(Телеграф Бизнис) 

 

Покушај паљења куће родитеља 
убице Уроша Блажића 
 
Kако преносе београдски медији, полиција у Младеновцу 
ухапсила је С.М. (31), М.И. (42) и М.М. (32), због сумње да 
су покушали да запале кућу родитеља Уроша Блажића у 
Дубони, иначе оптуженог за убиство деветоро младих љу-
ди! 
Исти извори преносе да су се тројица мушкараца у ноћи 
између суботе и недеље, око пола сата после поноћи, до-
везли колима до породичне куће Уроша Блажића и иза-
звали пожар у дворишту тако што су бацили запаљиву 
течност на траву. 
Лица која су покушала да изазову пожар запалила су тра-
ву у дворишту Блажића и убрзо су ухапшена.

Кратко и јасно, да јасније 
не може  
Струка, педијатри и професори физичке кул-
туре о решењу мањка физичке активности 
код деце: „Генерације су све неспретније, фа-
ли им квалитетна основа!”  
Довољно је погледати колико часова физич-
ког васпитања имају ученици, почев од 
основне школе, када се млади највише фи-
зички формирају.
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Одржан „Kараван 
безбедности саобраћаја”  
Пројекат „Караван безбедности саобраћаја”, чији је циљ пове-
ћање свести грађана о важности поштовања саобраћајних 
прописа и унапређење безбедног учешћа у саобраћају, одр-
жан је у Младеновцу. Директор Агенције за безбедност сао-
браћаја (АБС) Бранко Стаматовић изјавио је да АБС спроводи 
низ активности за децу и да је национална стратегија и 
визија да нема погинуле деце у саобраћају. 

„Желим да вас позовем посебно да обратите пажњу на наше 
промотере безбедности који су нашминкани тако да изгле-
дају као да су доживели саобраћајну незгоду. Они су ту да 
нас упозоре на саобраћајне незгоде које се дешавају, нажа-
лост, и нама и људима око нас, као и да нас упозоре на то да 
у сваком тренутку будемо безбедни у саобраћају”, рекао је 
Стаматовић. 
Председник Градске општине Младеновац, Богдан Вукса-
новић, истакао је да општина кроз своју Комисију за безбед-
ност саобраћаја спроводи низ активности у циљу повећања 
безбедности, нарочито најмлаих учесника у саобраћају. 
„Нарочито смо поносни на пројекат „Аутоседиште за свако 
дете“ у оквиру којег смо до сада поделили скоро 4000 бес-
платних аутоседишта за децу. Такође, сваке године спрово-
димо едукације за наше најмлађе суграђане и едукације за 
возаче трактора и пољопривредних машина који од нас до-
бијају поклоне попут ротационих светала, табли за обеле-
жавање спорих возила и слично, како бисмо их мотивисали 
да поштују прописе у саобраћају. У сарадњи са саобраћајном 
полицијом организујемо акције поделе обавезне опреме и 
блутут уређаја возачима моторних возила. Изградили смо 
три полигона за бициклисте у основним школама којима 
смо обезбедили и бицикле и заштитне кациге и уредили смо 
све зоне школа на територији општине. У наредном периоду 
ћемо интезивирати све активности јер желимо да наша оп-
штина што пре достигне Визију 0 погинуле деце у саобра-
ћају“, рекао је Вуксановић. 
 
 

Конституисан Општински 
савет родитеља  
На седници одржаној 29. октобра 2024. године у Малој 
сали Градске општине Младеновац, конституисан је Оп-
штински савет родитеља Градске општине Младеновац 
за школску 2024/25 годину.  
За председника Општинског Савета родитеља једноглас-
но је изабран Милош Павловић, представник Гимназије 
Младеновац, а за заменика председника Бранко Чокић, 
представник ОШ „Живомир Савковић”. 
Седници Савета су присуствовали Зоран Стевановић, за-
меник председника Скупштине градске општине Младе-
новац и Дејан Вићовац, члан Већа ресорно задужен за 
просвету и образовање. 

Обележен Дан ослобођења Младеновца 
у Првом светском рату 

Поводом Дана ослобођења Младеновца у Првом светском 
рату, бројне делегације положиле су, у четвртак, 31. октобра, 
венце и цвеће на Споменик јунацима палим за ослобођење 
од 1912. до 1918. године. 

 
Делегација Младеновца у Врању  
На позив Града Врање, делегација Општине Младеновац 
присуствовала је обележавању годишњице доласка сани-
тетске јединице „Жене Шкотске”. Полагањем венаца и при-
годним програмом, одата је почаст херонима које су лечиле 
рањене војнике и локално становништво током Првог свет-
ског рата.  

 

Музеј Града Београда прославио  
121 годину од оснивања  
Музеј града Београда обележио је свој дан и 121. годишњи-
цу од оснивања свечаношћу на којој су уручене награде и 
признања заслужним установама и појединцима. Том при-
ликом, председнику Градске општине Младеновац, Богдану 
Вуксановићу, уручена је Захвалница Музеја града Београда 
за допринос очувању културног наслеђа и допринос ква-
литету рада установе. 
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Аутобуско стајалиште „ЈУГ”  
Нова локација за бржи и 
безбеднији превоз путника 

Ново аутобуско стајалиште „Југ" обезбедиће грађанима Србије и 
Београда, а и превозницима који долазе из правца југа ка Новом 
Београду, да лакше дођу до жељене дестинације. То ће практично 
бити и стајалиште где ће моћи да уђу и путници који намеравају 
да крену ка југу Србије. То је једна потпуно нова локација, каже 
Бојан Бован, градски секретар за саобраћај. 
- Донета је одлука да се дозволи свим аутобусима који долазе из 
правца југа Србије, да могу да користе Газелу на којој нема се-
мафора и која је релативно близу нове Главне аутобуске станице, 
с тим што морам да кажем да ћемо бити врло ригорозни по питању 
контроле свих тих аутобуса који долазе. Они ће имати могућност 
да им путници изађу на стајалишту из правца југа Србије ка Новом 
Београду, друго место где ће то моћи да ураде биће аутобуско 
стајалиште „Југ”. То је једна потпуно нова локација, тако да сва она 
стајања која су до сада била на Аутокоманди и која су стварала 
гужву због које су настајали озбиљни проблеми у целокупном дру-
гом београдском саобраћају, овим ће бити анулирана, напомиње 
Бован. Kако истиче, биће и боља проточност саобраћаја, сва за-
устављања која су до сада  била на Аутокоманди и која су стварала 
гужву на овом потезу, биће решена. 
-Имаћемо проточност. Брзо ће се стићи преко Газеле, ту немате се-
мафор, практично до Главне аутобуске станице и онда ћемо имати 
једну комплетну заокружену слику, да смо преласком из центра 
града на Нови Београд, дефинисањем стајалишта „Југ” ми за сада 
заокружили нешто што је у овој фази најважније, закључује град-
ски секретар за саобраћај Бојан Бован. Посебни аутобуси градског 
превоза са аутобуске станице „Југ” развозиће путнике који буду 
желели да иду пут Славије. 
 
 
Дан за породицу  

Тата, пресвуци бебу 

Дом здравља у Младеновцу, на иницијативу патронажне служ-
бе, главне сестре и директора ове установе, дошао је на идеју да 
организује такмичење где су тате имале задатак да пресвуку 
своје бебе.  

- Задатак је био да скину гардеробу са бебе, као и стару пелену, 
избришу влажном марамицом бебу, намажу „Павловићеву” 
маст, затим да ставе нову пелену и поново да обуку оно што су 
бебе имале на себи. Очеви су, могу слободно рећи, били пер-
фектни. Савршено су се снашли у задатку који је пред њих став-
љен, присутна је била и трема, али и жеља за победом, да своју 
бебу најбрже свуку, промене пелене и поново обуку уз судије пе-
дијатре који су пратили предвиђени редослед поступака. Елан 
татама није недостајао на општу радост присутних навијача, 
мама, браће и сестара, дека, бака, родбине - каже за наш лист 
Весна Анђелковић, главна сестра Дома здравља.  
Било је и забавних тренутака, несташних беба које нису биле 
спремне на „сарадњу” са татама и стекле су симпатије присут-
них својим враголијама и несташлуцима. Једну бебу, стару се-
дам, осам месеци посебно смо наградили као убедљиво најне-
сташнију бебу. Све време се окретала, тако да су узалудни били 
покушаји тате да је пресвуче и тиме је показала како изгледа 
здрава и напредна беба. Њено пресвлачење трајало је скоро пет 
минута док су тата и беба победник обавили све задате радње 
за невероватних тридесет и четири секунде. Иначе да кажем да 
је овога пута учествовало 18 бебица, такмичење је пратило мно-
го деце али и трудних мама које ускоро очекују своје потомство. 
Циљ нам је да наставимо са акцијом: „Дан за породицу, тата 
пресвуци бебу” али у неком већем простору и да се више роди-
теља укључе. Жеља нам је да следеће године нашу акцију орга-
низујемо у Спортском центру, са више родитеља и малених бе-
бица, каже Весна Анђелковић, главна сестра Дома здравља.  
У разговор се укључио и директор Дома здравља доктор Вито-
мир Исаиловић: победници акције  „Дан за породицу, тата пре-
свуци ме” добили су поклон ваучер за породицу у СПА центру 
„Селтерса”, друго место пелене и треће креме за негу беба. Ове 
године организовали смо у свечаној сали општине „пузијаду”, 
учествовало је 35 беба и било је право задовољство гледати наше 
бебе како учествују на свом првом животном такмичењу. Иначе, 
у служби педијатрије имамо девет лекара и троје колега који су 
на специјализацији из педијатрије. Отворили смо и школу за 
омладину која је јако посећена тако да се недељно организују 
едукативна предавања, истакао је доктор Витомир Исаиловић, 
директор Дома здравља. 
Жељко Мутавџић 
 
Добра вест за пољопривреднике  
Расписан јавни позив за набавку 
машина и опреме за примарну 
сточарску производњу  
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – 
Управа за аграрна плаћања расписује Јавни позив за подно-
шење захтева за остваривање права на подстицаје за инвес-
тиције у физичку имовину пољопривредног газдинства за 
набавку нових машина и опреме за унапређење примарне 
пољопривредне производње у сточарству за 2024. годину 
Захтеви се подносе у периоду до 2. новембра 2024. године, 
преко платформе еАграр, односно портала еПодстицаји. 
Овим позивом обухваћене су инвестиције које су у потпу-
ности реализоване у периоду од дана истека рока за подно-
шење захтева за остваривање права на подстицаје по прет-
ходном јавном позиву a најкасније до дана подношења захте-
ва за остваривање права на подстицаје.  
Највиши укупни износ подстицаја који корисник може да 
оствари по захтеву за једну календарску годину износи 
1.500.000 динара. 
Информације у вези расписаног Јавног позива доступне су на 
телефоне Инфо-центра Министарства пољопривреде, шумар-
ства и водопривреде: 011/260-79-60 или 011/260-79-61, као и 
контакт центра Управе за аграрна плаћања 011/30-20-100 или 
011/30-20-101, сваког радног дана од 7:30 до 15:30 часова, као 
и на званичној веб презентацији еАграр, на адреси : 
https://eagrar.gov.rs.



1. НОВЕМБАР 2024.   /   5

младеновачки ГЛАС

За љубитеље паса 
Набавка пса (22)  
Идеално штене не треба да буде ни 
плашљиво ни повучено, али ни 
агресивно ни нервозно. Оно треба 
да jе приjатељски расположено 
према вама и да вас прихвати као 
вођу. Штене коjе има такву нарав, 
мада превише живо и весело, биће 
послушно и са њим ћете лако ради-
ти и спровести неопходну обуку. 
Како одабрати такво штене? Тешко 
је рећи у каквог пса ће штене израс-
ти када га видите са два месеца 
старости.  
Обично, приликом одабира штене-
та, наjбоље jе да видите његове ро-
дитеље како бисте добили бар пред-
ставу о његовом могућем изгледу 
кад порасте. Међутим, има случа-
jева када штене, од изузетних роди-
теља, никада не достигне њихов 
квалитет. Одгајивач вас може поса-
ветовати коjе би штене у леглу, по 
његовом мишљењу, могло да буде 
наjбоље, али ни то не може бити га-
ранција да ће оно, кад порасте, бити 
врхунско изложбено или узгоjно 
грло. Jер, генетика jе jедан, и то врло 

важан, део узгоjне приче, али други 
део jе на вама и у вашем правил-
ном одгоjу. Када се те две ствари 
подударе успех jе - на видику.  
Како треба да изгледа одрастао, 
здрав пас? Одрастао и здрав пас jе 
жив, заинтересован за сва дешава-
ња у свом окружењу; такав пас има 
добар апетит, понекад и претеран. 
Ипак, здрав пас мора да буде нор-
малне тежине за своjу расу, доб и 
пол. То значи да не траба да буде ни 
мршав ни дебео. Како ћете то про-
верити, осим „одокативном мето-
дом”? Врло jедноставно: када сво-
jом руком пређете преко његовог 
тела, са стране, требало би да осети-
те његова ребра. 

Уколико под руком осетите баш 
свако ребро, значи да jе пас неухра-
њен. Али, ако вам то не успева очи-
гледно jе да jе пас гоjазан и да би 
му добро дошла мала диjета. Уз то, 
здрав пас има jасне и бистре очи. 
Нема исцедке (крмеље) краj очиjу 
или слузаву материjу коjа цури из 
носа. Када му отворите чељуст тре-
ба да има розе десни и чисте беле 
зубе, без каменца. Дах треба да му 
буде разумно свеж, а то значи да се 
код паса он увек, у одређеноj мери, 
осећа.  
Крзно треба да jе код здравог пса 
мекано, густо и сjаjно. Код црних 
паса оно треба да jе, како се у каже, 
„зифт црно”, односно изразито там-
но и сjаjно, а што jе посебно видљи-
во током лепих дана када се крзно 
просто пресиjава на сунцу. 
Подразумева се да длака здравог 
пса не треба да буде искрзана, ва-
ловита или да jе чак на неким де-
ловима тела уопште нема. Здрав 
пас увек мора да буде без унутраш-
њих и спољних паразита. 
 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић www.natura.rs 

Бактериозна пламењача је најзначајнија бакте-
риозна болест јабучастог воћа у Србији. Проуз-
роковач је бактерија Erwinia amylovora. Најчеш-
ће заражава јабуку, крушку, дуњу, мушмулу и глог.  
Бактерија током мировања вегетације презими у 
површинском ткиву рак-рана (рак ране могу се 
уочити на гранама различите старости и на 
стаблу) или у пупољцима као скривена зараза. 
Симптоми се појављују после периода цветања и 
врхови сасушених грана савијају се у виду пас-
тирског штапа, а сасушено лишће не опада већ 
остаје на гранама што су два типична симптома 
бактериозне пламењаче.  
Један од значајних симптома јесте и појава бак-
теријског ексудата који се може јавити код ак-
тивних рак рана и који привлаћи мраве и воћне 
муве.  
Инсекти и пчеле могу бити преносиоци ове бак-
терије као и човек приликом резидбе када не по-
штује мере дезинфекције, или не ретко и зара-
жени садни материјал је извор инфекције.  
Најзначајније су механичке мере - уклањање 
оболелих делова биљке, које треба спроводити 

како у вегетацији, тако и у периоду мировања. 
Приликом резидбе извршити дезинфекција 10 % 
раствором натријум хипохлорита или 70 % рас-
твором етил алкохола. Орезане оболеле гране по-
требно је изнети ван воћњака и спалити.  
Хемијска заштита подразумева јесење и рано 
пролећно третирање препаратима на бази бакра, 
као и употребу тих препарата у току цветања и 
након њега, али у 10 пута нижим концентра-
цијама него за јесење и ранопролећно тре-ти-
рање. 
Дипл. инг. Тамара Михаиловић, ПССС Београд 

Савети пољопривредницима   
 Бактериозна пламењача 
јабучастог воћа



1. НОВЕМБАР 2024.    /   6

младеновачки ГЛАС

Кажем ја себи 
Битка за Београд 
још траје (1) 

   
Иако је ослобођен од Немаца, 20 ок-
тобра 1944. битка за Београд још траје. 
Достојно смо обележили тај дан, при-
годним манифестацијама, са завршни-
цом, великим ватрометом, који је об-
асјао  центар, без приградских општина 
јер су се оне раније ослобађале.  Зашто 
сам написао да су манифестације биле 
пригодне? Једноставно, овом приликом 
није „пригодно“ причати да је Београд 
ослободила Титова војска односно, На-
родноослободилачка војска Југославије 
проистекла из партизанских одреда,  
под руководством КПЈ. Знатну помоћ 
пружила је Црвена армија. Вешто смо 
избегли да кажемо „Операцијом Бео-
град“ командовао је генерал Пеко Дап-
чевић. Коча Поповић, добио је задатак 
да ослобађа југ Србије. Ембрион НОВЈ 
чинила је Прва пролетерска народно-
ослободилачка ударна бригада. Учили 
смо да је формирана у месту Рудо, 22. 
децембра 1941., после слома Ужичке ре-
публике, од три одреда из Србије и два 
из Црне Горе. Први командант, био је 
Коча Поповић такође, први командант  
Космајско-посавског партизанског од-
реда. Све се ово прећуткује, а већ су по-
челе приче да је Београд ослободио 
Дража Михаиловић са својим четници-
ма. Претпостављам, због тога се Алек-
сандар Шапић залаже да му се подигне 
споменик у Београду, а  Броз исели из 
Куће цвећа у Кумровец. Ту идеју, за са-
да, пресекао је Александар Вучић, под-
викнувши Шапићу да је Броз део и срп-
ске историје и тако ће остати. Међутим, 
ни Дража ни Броз нису учествовали у 
ослобађању Београда. У слободни град 
Дражу су довели на суђење, а Јосипа 
Броза Тита, из Вршца у Београд неко-
лико дана по истеривању Немаца, право 
на Дедиње у вилу Аце Ацовића, где се 
сместио Врховни штаб, а пре тога, бора-
вио је Немачки командант Србије.  
 

* * * 
Вучете ме за језик да вам кажем ко је 
био Аца Ацовић? Записано је да је први 
рођени становник града Младеновца, 
односно на „штацији“ јер је његов отац, 
био и шеф , тек направљене железничке 
станице, дошао из „прека“. Крштен је у 
селу Влашка јер Младеновац није имао 
цркву. Аца Ацовић, био је грађевински 
предузимач у Београду. Стекао много 
станова и вилу на Дедињу. Направио је 
и кућу у Пружатовцу, на мајчином има-
њу, у чијем дворишту се сада топи сла-
нина и праве „Библи“ чварци. (У селу 
Влашка рођен је Љуба Давидовић, по-

реклом из Кораћице, отац му је био 
свештеник у месној цркви Сигурно се 
питате, ко је Љуба Давидовић? Нећу да 
вам кажем читајте и ви.) 

 
* * * 

Дакле, Пеко Дапчевић, померио се из 
ове виле у другу и ту остао далеко дуже 
него онај швапски командант. После су 
и његови суграђани, ваљда по природ-
ном праву ослободилаца, заузимали 
Дедиње, све до сада. За оне који нису 
могли да се овде сместе, по рангу, до-
били су остале крајеве Београда. Тако су 
исељени први становници „круга двој-
ка“ стигли нови у опанцима, чији су по-
томци, сада незадовољни као оштећени 
јер су им измакле привилегије „ослобо-
дилаца“. Дуго се сматрало ако си на 
Дедињу, ти си неко. Ваљда због тога ве-
ровања и данас разне протуве заузимају 
ово баксузно брдо на коме се не за-
државају. Дакле, битка за Београд, по-
себно за Дедиње, још увек траје. Немци  
су само епизода у историји. Београд се 
ослободио од окупатора али, никако не 
може од „ослободилаца“.

 
* * * 

На Београд јуришају бивши, хтели би да 
буду будући, некако, без избора. При-
виђа им се 5. октобар 2000. године. Ко 
овлада главним градом, владаће касом 
и целом Србијом, а то је важно. Шанса 
да се обезбеде праунуци. Они са стране 
запада знају за ову белосветску раскрс-
ницу, а домаћи да је буџет града највећи 
у земљи. Ту су паре. Видели сте,  прет-
ходни реконструисали Булевар краља 
Александра, кажу, покрали. Дигла се 
неко време фрка, па се утишало јер ме-
ђу њима има и неких који су недодир-
љиви у свакој поставци.  
Ови садашњи, бетонирали ливаду на 
Новом Београду, поставили у једном 
делу некакве настрешнице, то прогла-
сили Главном аутобуском станицом и 
очас узели 80 милиона „еврова“!? За те 
паре, утрошене у ливаду, Кинези би 
направили неколико километара ауто-
пута или прокопали два тунела!? До-
вољна су ова два примера, да не причам 
даље.  
У нормалној држави, неко би одговарао, 
ако не за крађу, онда за недомаћинско 
понашање у изградњи. (Наравно, крађу 
је тешко доказати, а недомаћинско по-
нашање је очигледно). 
Питам ја себе, када немам кога, ко је од-
говарао за постављене бункере у Мла-
деновцу, сада ругло града, које су онда 
назвали подземним контејнерима за 
ђубре?! Нико, кажем ја себи или нисам 
добро чуо.   
 
Драгослав Жика Обрадовић

Померање времена 
може бити узрок 
инфаркта!  
Промена сата утиче на све нас, зато што сва-
ко од нас има свој биоритам, у смислу када 
устајемо, када се будимо. Померање казаљ-
ки, пре свега, утиче на наше расположење, 
умор, главобоља, нервоза, појачан апетит... 
Ако се ујутру пробудите раздражљивији не-
го иначе, кривац може бити померање ка-
заљки на часовнику један сат уназад. Ову, 
наизглед, малу промену осете и здраве осо-
бе, а најтеже их подносе хронични болес-
ници, а посебно на оне који имају проблем 
са срцем. Кардиоваскуларним пацијентима 
се саветује да чешће мере притисак у овом 
периоду. Они имају своје навику узимања 
терапије и то се сада помера за један сат. 
Иначе, при буђењу организма, повећава се 
крвни притисак. Организам ће сада наста-
вити да се буди по старом, и биће му по-
требно време да се прилагоди новим окол-
ностима, па су у овом периоду могуће осци-
лације крвног притиска док се организам 
не навикне. Обично је потребно две до три 
недеље да се прилагодимо новим условима 
и зато кардиоваскуларни болесници треба 
да обрате пажњу. Код коронарне болести, 
када крвни притисак расте, може да дође до 
наглог грчења, спазма, што може да доведе 
до инфаркта миокарарда. С обзиром на све 
то, у овом периоду би требало чешће про-
веравати крвни притисак. Саветује се свима 
да пре поноћи одлазе на спавање, што је 
један од начина да се и преброди и помера-
ње казаљки на сату. Раније се сматрало да 
промена казаљки не утиче на организам, а 
да данас све више увиђамо последице на 
физичко и психичко здравље. Тегобе због 
померања сата, вероватно, више осетити 
адолесценти и деца. Могуће је да ће они 
осетити и пад концентрације и когнитив-
них функција, тако да родитељи треба мало 
да обрате пажњу. Најосетљивији су кардио-
васкуларни пацијенти, неопходно је да се 
придржавају терапије, и по потреби да се 
посаветују са лекаром. Свакако, општи са-
вет је пратимо свој организам и спавамо он-
да кад је време, те ако се осећамо мало тро-
мије, уморније, да послушамо тело и одма-
рамо се.  
Научне студије последњих година показују 
да се тог првог понедељка након померања 
казаљки унапред бележи већи број ин-
фаркта него иначе. С друге стране, првог 
понедељка након што пређемо на зимско 
рачунање времена, бележи се мање ин-
фаркта него уобичајено. О томе све више 
говоре научници и истичу да је кључни уз-
рок - недостатак сна при померању казаљ-
ки на сату. 
 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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ФУДБАЛ: ОФК Младеновац  
Два лица Младеновчана до освојених бодова:  

Синђелић - ОФК Младеновац 1:2  
Стадион Синђелића. Гледалаца 150. Судија: Богдан Радивојевић. Стр-
елци: Угриновић у 15. минуту за Синђелић, а Kрстић у 46. и Булат у 84. 
минуту за ОФK Младеновац. Жути картони: Петровић, Грандић, Тодо-
ровић, Николић, Голубовић и Маћужић (Синђелић), а Рајковић , Kрстић 
и М. Јанковић (ОФK Младеновац). Црвени каронон: Максимовић (служ-
бено лице Синђелића). 
СИНЂЕЛИЋ: Н. Петровић, Трајковић, Kовачевић (од 51. М. Николић), Н. 
Петрвић, Д. Голубовић (од 83. Грандић), Тодоровић, Угриновић, Недић 
(од 69. Арсенијевић),  А. Николић, Д. Голубовић, Маћужић. 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: М. Ђорђевић, Стевановић, Милетић (од 64. Булат), 
Рајковић, Савић, В. Ђорђевић, Великић, Kрстић, Дамњановић, Јанковић 
(од 51. Максимовски), Блажић (од 75. Јаковљевић).  
Оно што је протекле недеље било у сновима руководства и првотимаца 
ОФK Младеновца, претворило се у јаву на „умивеној“ Синђелићевој 
„Барутани“. То „нашминкано“ вождовачко спортско здање на којем по-
пуларни „орлови“ дочекују госте било је поприште дуела 11. кола Зонске 
Лиге Београда у којем су Младеновчани освојили бодове, али и још 
једном оголили све недостатке  са којима се суочавају од почетка сезоне. 
Младеновац је у сусрет ушао растрзано, неконкретно у фази напада, 
превише статично у везном реду, тако да се све заснивало на повре-
меним покушајима Младена Јанковића да „закува“ испред шеснаес-
терца домаћег тима, али то је било недовољно да би се озбиљније угрозио 
голман  Никола Петровић који у првом делу сусрета није добио прилику 
да се истакне јер ниједна лопта није ишла у оквир гола. 
Синђелић је први пут озбиљније запретио у 15. минуту кад је из непо-
средне близине шеснаестерца снажан ударац упутио осамнаестого-
дишњи  нападач Алекса Николић, али се голман Ђорђевић испружио 
колико је дуг и крајњим напором избацио лопту у корнер. Да се игра и 
резултат неће одвијати онако како су Младеновчани прижељкивали 
видело се у 34. минуту након изгубљене лопте на средини терена, ус-
ледио је контра-удар Синђелића, ударац са ивице шеснаестерца и 
тренутак кад је у гужви лопта погодила у руку Уроша Дамњановића, а 
судија Радивојевић без двоумљења показао на белу тачку. Најстрожу 
казну извео је Вељко Угриновић тако што је смирено пришао лопти и 
упутио снажан и неодбрањив ударац. До краја првог полувремена 
Младеновчани су деловали нервозно и само продубљивали безидејност, 
док су изабраници тренера Душана Kљајића дисциплинованом игром 
на средини терена онемогућили проток лопте до нападача тима са 
Селтерса тако да су на одмор отишли са вођством и жељом да га уобличе 
у прву овосезонску победу на свом терену. 
Да ли су се у свлачионици погледали у очи, једни друге мотивисали, 
одлучили да подигну мотивациони фактор на највиши ниво или је у 
питању неки само њима знан сегмент који доприноси претварању ми-
нуса у плус остаје непознаница, али је чињеница да су Младеновчани 
у другом полувремену показали друго лице. Исти тим као да се из 
ветрића претворио у ураган који носи све пред собом. 
Играо се први минут наставка, кад је Великић продро по левој страни, 
ушао у шеснаестерац, проследио лопту до Kрстића, а овај снажним 
ударцем погодио небрањени део мреже. Изједначујући погодак на 
самом почетку другог полувремена као да је одсекао ноге играчима 
Синђелића. Смењивали су се напади Младеновчана, а до изражаја дош-
ла је игра преко крила јер очигледно да се након одмора приступили 
„плану Б“. Уместо Младена Јанковића у игру је ушао Максимовски који 
се убрзо нашао у две колосалне прилике, али није био ни миљеник среће 
јер је  поред већ савладаног голмана Петровића лопта уместо да заврши 
у мрежи „лизнула стативу“ и продужила у гол аут. 
Тренутак одлуке збио се у 84. минуту, а у главним улогама нашли су се 
резервиста Булат који је двадесет минута раније ушао у игру уместо 
Милетића и Великић који је са позиције левог крила где је започео друго 
полувреме прешао на страну уз  десну аут линију одакле је у пуном  трку 
упутио центаршут, резервиста „плаво -белих“ прихватио лопту и из 
окрета закуцао под пречку.  
До краја сусрета виђена је борба прса у прса за сваку лопту, низали су 
се дуели на средини терена и општи је утисак  да су бодови заслужено 
припали Младеновчанима. 
У дванаестом колу ОФК Младеновац у суботу, 2. новембра од 13,30 сати, 
на Селтерсу, дочекују Врчин. 

Листа стрелаца: Шошкић (Торлак) 10, Цакић (Умка) и Ивковић (Врчин) 
9. Најбољи стрелац ОФК Младеновца Немања крстић је у групи од 
четири играча који су постигли по 5 голова. 
 Драган Николић Гула 

 
Прва београдска лига, група Ц   
Авала 1939 - Шумадија 1962 4:0 (2:0)  
Терен ФК Зуце. Гледалаца: -. Судије: Милошевић, Здравковић и Бран-
ковић. Стрелци: Радисављевић у 6, Филиповић у 30, 65. и 75. минуту. 
Жути картон: Јанковић (Шумадија 1962). 
АВАЛА 1939: Радосављевић, Живковић (Крнета), Вулетић, Игић, Тр-
бовић (Цвијакић), Радисвљевић (Димитријевић), Филиповић, Перић, 
Горановић (Курћубић), Вуксић, Милошевић (Лукић). 
ШУМАДИЈА 1962: Глишић, Копривица, Јокић, Милишић, Кузмановић, 
Кузмић, Раденковић, Мрдаковић, Петровић, Јанковић, Јовановић. Тре-
нер: Бојан Кузмановић.  
Нешто чудно се догађа са фудбалерима из Јагњила На страну пораз од 
Авале 1939, али забрињава податак да на пет последњих утакмица нису 
постигли ни један гол, а примили су чак 21 гол! Последњи пут постигли 
су гол у Великој Крсни у победи над Кршљанима са 2:1. Било би заним-
љиво погледати архиву клуба и видети да ли је овај „сушни период” 
изузетак или правило. У сваком случају, требало да се гласно огласи 
звоно за узбуну и размрда Јагњилце, или им се не пише добро у наставку 
такмичења. 

 Херој Полет - Велика Крсна 4:3 (3:1)  
Играно у Београду на терену ФК Херој Полета. Гледалаца 57. Судије: 
Исаиловић, Томашевић и Јанчевски. Стрелци: Илић у 16. и 43, Ненадић 
у 18. и Alhayess у 61. минуту (Херој Полет), Хајдуквељковић у 34, Пантић 
у 63. и Ђорђевић у 74 минуту (једанаестерац) за Велику Крсну. Жути 
картони: Лончаревић, Живановић и Alhayess (Херој Полет), Николић и 
Миливојевић (Велика Крсна). 
ХЕРОЈ ПОЛЕТ: Зелић, Ненадовић, Петровић, Свилар, Ненадић, Станчу, 
Илић (Alhayess), Татовић, Лончаревић, Живановић.  
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Пантић, Ивковић, Ристић, Николић, Лејић, 
Миливојевић, Пауновић, Ђорђевић, Хајдуквељковић, Ивковић. Тренер: 
Новица Стојановић.  
Гледајући резултат рекло би се „тесна” победа Београђана, али податак 
да су играчи Херој Полета постигли у првом полувремену три гола, а 
Кршљани само један, говори о, уствари, лакој победи Београђана. Велика 
Крсна, као и Шумадија 1962. већ се налазе при дну табеле са већ зна-
чајним бодовним заостатком и требаће им много среће, наравно уз бољу 
игру, да сачувају лигашки статус. Занимљиво је да Кршљани имају исти 
број датих и примљених голова, 22, док су Јагњилци у минусу од чак 20 
голова. 

* * * 
Дванаесто коло биће одиграно 2. и 3. новембра од 13,30 сати: Винча - 
Бељина (2. новембар), Велика Крсна - Болеч, Шумадија - Херој Полет, 
Калуђерица 1969 - Пударци, ФУ Минел 1956 - ОФК Борац, Вранић - Авала 
1939, Дунавац - Лисовић 1977. 

* * * 
Листа стрелаца: Крмар (Дунавац) 12, Игић (Авала1939) 10, Бојић (Бе-
љина) 9, Хајдуквељковић (Велика Крсна) 7 као и Стајковић (Болеч) и 
Сарчевић (Херој Полет). 
 

Рукомет 

Младеновац - Борба бре 24:28 (13:9)  
Спортски центар Младеновац. Гледалаца: 30. Судије: Поповић и Чорто. 
РК Младеновац: Ћелап, Павић 4, Крстић 2, Обрадовић 1, Дикић, Мија-
товић, Перић, Спасић, Мирић, Митровић 11, Грковић 2, Савић, Радова-
новић 4, Дамњановић, Максовић.  
„Просули” су рукометаши Младеновца убедљиво вођство од 13:9 оства-
рено у првом полувремену. У другом као да су неки други играчи били 
у дресовима са знаком РК Младеновац. Постигли су само 11 голова за 
пола сата игре, а примили 19! Остаје им да у следећем, седмом колу у 
суботу, 2. октобра покушају да остану непоражени на Новом Београду.
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Општинска фудбалска лига   Рабровац 1946 - Слога 4:3 (3:0)  
Играно у Рабровцу. Гледалаца: -- Судије: Миленковић,, Но-
вовић и Милетић. Стрелци: Андрић у 23, Павковић у 28 (је-
данаестерац), Л. Јанковић у 32. и Мијатовић у 77. минуту 
(Рабровац 1946), Цимеша у 58. и 87. и Филиповић у 69. минуту 
(Слога). Без судијских опомена. 
РАБРОВАЦ 1946: Недић, С. Арсић, Пршић, Глишић, Ракић, 
П. Јанковић, Д. Арсић, Л. Јанковић, Андрић, Мијатовић, Пав-
ковић (Далибор Арсић). Тренер: Марко Арсић. 
СЛОГА: Милишић, Антић, Симић (Чворо), Стојановић, Радо-
сављевић, Петровић, Филиповић, Бабић, Митровић, Цимеша, 
Павловић. Тренер: Горан Трифуновић.  
Само 32. минута био је потребно првопласираној екипи, Раб-
ровцу, да постигне три гол и практично обезбеди победу. 
Играчи Слоге били су много агилнији у другом полувремену 
и постигли су три гола, па су тако извукли минимални пораз 
у сусрету са фаворитом за виши ранг. 

 
Борац 1943 - Село Младеновац 2:1 (1:1)  
Игран у Америћу пред 15 гледалаца. Судије: Јанковић, Ми-
шић и Милојевић. Стрелци: Милошевић у 15. и Вујичић у 75. 
минуту (Борц 1943), Дамњановић у 43. минуту (Село Младе-
новац). Жути картони: Андрејевић и Глишић (Борац 1943), 
Петровић (Село Младеновац). Црвени картон: Бањеглав 
(Борац 1943). 
БОРАЦ 1943: Јанковић, Пуповац, Бањеглав, Крстић, Петро-
нијевић, Богићевић, Вујичић (Глишић), Милошевић, Андре-
јевић, Гајић, Вујичић. Тренер: Небојша Вујичић. 
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ: Милошевић, Петровић, Сталовић, 
Живановић, Чокић, Станојковић, Томић, Јовановић, Ђурђе-
вић, Павловић, Дамњановић. Тренер: Зоран Урошевић.  
Минимална победа екипе која је прошле године убедљиво 
освојила прво место, али није прешла у виши ранг. Брзо су 
Америћани повели, али је Дамњановић пред крај полувре-
мена изједначио. Три бода својој екипи обезбедио је Вујичић 
15 минута пре краја. 
 
Марковац - Иванча 0:1 (0:1)  
Играно у Марковцу. Непознат број гледалаца. Судије: Р. Ми-
ленковић, С. Миленковић и Филиповић. Стрелац: Арсич у 11. 
минуту. Жути кртони: Никола Лекић и Никола Лекић (Мар-
ковац), Мијаиловић, Милошевић и Арсић (Иванча). 
МАРКОВАЦ: Берисавац, Н. Срећковић, Маринковић, В. Срећ-
ковић, Николић, Никола Лекић, Никола лекић, Добричић, 
Ратковић, Милићевић, Јаковљевић. Тренер: Стефан Срећко-
вић. 
ИВАНЧА: М. Милошевић, Марковић, Радовановић, Докић, 
Мијаиловић, Живковић, И. Милошевић, Дачић, Арсић, Бог-
дановић, Тановић. Тренер: Дарко Радојичић.  
Утакмица са пет жутих картона и само једним голом, али 
довољан екипи Иванче да освоји три бода. Арсић је у 11. 
минуту постигао тај једини гол, таман да своју екипу задржи 
међу четири најбоље пласиране екипе. 

 Космајац - Омладинац 3:0 (1:0)  
Играно у Кораћици. Број гледалаца: ? Судије: Живановић, 
Нововић и Станојевић. Стрелци: Дабић у 24. и 90. и Којић у 
69 минуту (једанаестерац). Жути картони: Д. Јанковић и М. 
Јанковић (Космајац), Матић, Арсић и Ђуров (Омладинац). 
КОСМАЈАЦ: О. Ћеримовић, Д. Јанковић (Милановић), М. Јан-
ковић, Ф. Ћеримовић, Протић (Нешић), Којић, А. Јовановић, 
Н. Дабић, Миросавић, М. Јовановић (А. Дабић), Милић. 
Тренер: Владан Динић. 

ОМЛАДИНАЦ: Анђелковић, Матић, Арсић, Ђуров, Чокић, 
Нововић (Живквић), Андрејевић, Ристић, Јовић, Милишић, 
Милошевић. Тренер: Ненад Јанковић.  
Не попуштају Кораћичани ни за милиметар! У сусрету са 
екипом из Рајковца, која је до овог кола била изједначена по 
броју бодова са домаћином, тријумфовали су са убедљивих 
3:0 и изједначили се на врху табеле Општинске фудбалске 
лиге са водећим Рабровцем 1946. То најављује занимљиву 
трку за прво место и прелазак у виши ранг, мада има још 
много да се игра, али назнаке су ту. 
 
Ковачевац 1956 - ОФК Студент 3:1 (2:1)  
Стадион „Младост”. Гледалаца: 30. Судија: Вукан Јанковић 
(Младеновац). Стрелци: М.Марић у 22, Ф.Марић у 43. и 
Грујић у 59. за Ковачевац 1956, а Чавић у 16. минуту за ОФК 
Студент. Црвени картон: М.Марић (Ковачевац 1956) у 70. 
минуту. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: З.Ђукић, Микичић, Алексендрић, Тато-
вић, Јанићијевић, Папић, Крстић, Грујић, Дамњановић, М. 
Марић, Ф.Марић. Играли су и Д.Ђукић и Миленковић. 
ОФК СТУДЕНТ: Спасић, Миливојевић, Ћирић, Безмаревић, 
Ристић, Илић, Бељуљи, Тодоровић, Чавић, Станковић, Попо-
вић. Играли су и Мирић, Јованкић и Баљак. 
Играч утакмице: Ф. Марић  
„Академичари” су повели захваљујући центарфору Чавићу, 
који је лепо прошао по десној страни терена и искоса послао 
лопту у супротан угао. Домаћи фудбалер М.Марић је брзо 
изједначио резултат, да би два минута до одласка на одмор 
запажени Ф.Марић савладао Спасића. Грујић је искористио 
грешку одбране гостију и донео радост саиграчима.  
Судија Јанковић искључио је из игре М.Марића јер га је оп-
совао на центру терена. Двадесет минута Младеновчани су 
наступали са играчем више, а домаћин се грчевито бранио. 
У том периоду истакао се времешни голман победничке еки-
пе З.Ђукић сигурним интервенцијама. 
 
 Влашка - Напредак 3:0  
На сајту ФСБ нема других података. Можда је извештају са 
ове утакмице, за разлику од осталих, потребно више времена 
да стигне тамо где треба. 
 
У недељу, 3. новембра на распореду је девето коло. Састају 
се: Слога - Ковачевац 1956, Омладинац - Рабровац 1946, Село 
Младеновац - Космајац, Иванча - Борац 1943, Напредак. 
Марковац, ОФК Судент - Влашка. 
 
Листа стрелаца: А. Милошевић (Борац 1943) 8, Ф. Марић 
(Ковачевац 1956), З. Милошевић (Омладинац) по 7, Арсић 
(Иванча), Милишић (Омладинац) и Павковић (Рабровац 
1946) по 6... 

 
Кошарка    Барајево Бамби - Младеновац 59:61  
Играно у Вранићу, сала ОШ Павле Поповић. Судије: Кали-
чанин, Јанковић и Богићевић. Победом над Барево Бамбијем 
кошаркаши Младеновца изједначили су биланс победа и 
пораза у прва четири кола. Сада су на седмом месту, у кон-
куренцији 14 екипа, са 6 бодова и кош-разликом 289:310. 
У петом колу, у недељу, 3. новембра у Спортском центру од 
14 сати дочекују екипу Младост Веба из Београда која у прва 
три кола није забележила ни једну победу. Добра прилика 
да КК Младеновац укњижи бодове и поправи пласман на 
табели. 

М. Г.
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Kад извршитељ покуца на врата већ знате да имате не-
измирен дуг или казну. Од неплаћене казне за паркирање до 
кредита у банци, грађани могу бити утужени за разна дуго-
вања – али како проверити дуг?  
Постоје два начина да сазнате да сте постали извршни дужник: 
Kада вам суд или јавни извршитељ доставе решење, лично или 
путем поште, на кућну адресу пребивалишта или боравишта 
или адресу седишта (ако сте правно лице); Уколико решење не 
примите лично или не преузмете од поште у остављеном року, 
оно се објављује на електронској огласној табли суда www.-
etabla.sud.rs, где се уносом личних података можете обавес-
тити о његовој садржини. По истеку рока од осам дана од 
објаве на електронској огласној табли, решење се сматра уру-
ченим. 
На које начине се може проверити дуг код извршитеља? 
Адвокат Тадија Ратковић каже да је најбољи начин за проверу 
дуга код јавног извршитеља да дужник, одмах након што сазна 
да постоји дуговање и сазна код ког извршитеља се налази 
предмет, њега контактира путем телефона, е-мејла или не-
посредно ради добијања информације о висини дуга, изврш-
ном повериоцу и трошковима поступка. 
„Напомињем да је сам ток извршног поступка такав да исти 
покреће извршни поверилац подношењем предлога за из-
вршење на основи извршне или веродостојне исправе. Након 
тога, надлежни јавни извршитељ доноси решење о извршењу 
које и доставља извршном дужнику, а на које дужник има 
право да поднесе приговор/жалбу против истог у законском 
року. У том случају предлажем да извршни дужник обави кон-
султације са адвокатом како не би дошло до пропуста и како 
би се реаговало на време, посебно уколико постоје разлози због 
којих дужник сматра да нема никакву обавезу према пове-
риоцу. Такве ситуације се догађају у пракси. Kада је у питању 
поступак између правних лица, ситуација је мало другачија у 
погледу самог тока поступка али опет врло слич-на”, казао је 
Ратковић. 
Шта не може бити предмет извршења? 
У циљу заштите основних права дужника и његове породице, 
постоје одређена ограничења приликом извршења, као и пра-
ва и предмети који су изузети од извршења. То је предвиђено 
чланом 55. став 2, 3, 4, 5, чланом 164, чланом 218, 257, 258, 394 
Закона о извршењу и обезбеђењу (ЗИО). Закон о извршењу и 
обезбеђењу (ЗИО) је прописао следећа ограничења: 
Уколико је Ваша зарада једнака или мања од минималне 
зараде утврђене законом – извршење на Вашој заради може да 
се спроведе до њене четвртине. Уколико је Ваша зарада толика 
да не прелази висину просечне зараде, извршење на заради 
може да се спроведе до њене трећине. 
Уколико сте корисник пензије, извршење на Вашој пензији 
може да се спроведе до њене трећине. Међутим, уколико Ваша 
пензија не прелази износ просечне пензије, извршење се може 
спровести до њене четвртине. Ако је Ваша пензија минимална, 
извршење може да се спроведе до њене десетине. 
Ради намирења потраживања по основу законског издржа-
вања, извршење на поменутим примањима може се спровести 
до половине примања. 
Закон је прописао и која примања су изузета од извршења. 
Извршење се не може спроводити на: Примањима по основу 
законског издржавања; Инвалидској пензији; Социјалној 
помоћи; Родитељском додатку, дечијем додатку и другим 
примањима по основу закона којим се уређује финансијска 
подршка породици са децом; Стипендијама; Јединој непо-
кретности уколико дуг потиче из комуналне или сродне ус-
луге и не прелази 5.000 евра у динарској противвредности; 

Личним покретним стварима, као што су обућа, одећа, посте-
љина, посуђе, фрижидер, шпорет, пећ, фотографије, кућни 
љубимац... Покретним стварима у јавној својини, као што су 
болнички кревети и медицинска опрема, рачунари у држав-
ним установама... 
Застарелост и обустава извршног поступка 
Извршни поступак не може да застари, јасно је истакао адвокат 
Тадија Ратковић: „Дакле, не може да застари извршни посту-
пак као што може доћи до застаривања кривичног или пре-
кршајног поступка. Извршни поступак се покреће ради нап-
лате потраживања које поверилац има према дужнику. Та по-
траживања могу да застаре и рокови застарелости потражи-
вања су предвиђени Законом о облигационим односима, али 
покретањем извршног поступка долази до прекида застаре-
лости”, појаснио нам је.  
Алтернативе извршењу ако дужник нема могућност ис-
плате дуга 
Ово питање се највише тиче извршних поверилаца. Најјед-
ноставнији начин исплате дуга је пренос новца. Међутим, 
уколико дужник нема новца на рачуну, уколико нема редовна 
примања с којих би се периодично могао преносити износ, 
или таква примања не могу бити предмет извршења, потра-
живање се може наплатити неким другим средством изврше-
ња (нпр. попис, процена и продаја покретних ствари, продаја 
непокретности).  
„Оно што треба напоменути је да уколико постоји одређено 
потраживање које је немогуће ‘наплатити’ добровољним пу-
тем, једини начин за намирење повериоца је покретање из-
вршног поступка против дужника принудним путем. Нарав-
но, као што сам навео, дужник има могућност да у року од 
осам дана уложи правни лек на решење јавног извршитеља и 
такве приговоре надлежни судови углавно усвајају. Даљи по-
ступак се спроводи пред надлежним судом где се утврђује 
основ и висина дуга. Ово свакако доводи до увећавања трош-
кова, о чему ипак треба водити рачуна”, казао нам је адвокат.. 
Шта ако дужник нема имовину? 
Јавни извршитељ има могућност увида и тражења података 
из јавних регистара и евиденција. У неким случајевима, нами-
рење продајом непокретности може бити први избор јавног 
извршитеља (нпр. јер је дуг велики, а извршни дужник има 
више непокретности), а некада може бити једини избор. То се 
дешава у случају када извршни дужник нема средства на ра-
чуну као непокретну имовину. Ако јавни извршитељ прове-
ром евиденција установи да дужник нема непокретности у 
свом власништву, затражиће од повериоца информацију о 
могућем ванкњижном власништву извршног дужника. То ће 
захтевати од повериоца додатне активности: прибављање и 
достављање доказа о имовини извршног дужника (нпр. уговор 
с инвеститором зграде у којој станује). Уколико нема нових 
информација о имовини дужника, а у току поступка је утврђе-
но да нема ни новчаних средства, ни покретне ни непокретне 
имовине, јавни извршитељ ће обуставити поступак, који се 
може поново покренути ако поверилац сазна да се имовно 
стање извршног дужника променило. 
Шта можете да урадите ако сматрате да је извршитељ пре-
кршио ваша права? 
Јавни извршитељ као носилац јавних овлашћења има одговор-
ност у спровођењу извршног поступка, односно да буде спро-
веден у складу са Законом и поштујући права странака и учес-
ника у поступку. Закон о извршењу и обезбеђењу предвиђа 
начине на које лица могу реаговати. „Примера ради, чланом 
108. ЗИО предвиђена је могућност трећег лица, да поднесе 
приговор уколико сматра да на предмету извршења има неко 
право које спречава извршење”, навео је Ратковић.  ЗИО је и 
члановима 139, 148, 149 и 524. став 2, предвидео одређене мо-
гућности странака у овим случајевима. На пример, предви-
ђена је могућност странака и учесника у поступку да поднесу 
примедбу на рад Јавног извршитеља Kомори извршитеља где 
у том случају Kомора може извршити ванредни надзор рада 
Јавног извршитеља по примедби странке или учесника пос-
тупка, додао је наш саговорник. 

(наставак на страни 10) 

Шта кад извршитељ покуца на врата   
Како можете да 
проверите дуг?
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(наставак са стране 9)  
У тексту Шта кад извршитељ покуца на врата: Kако можете да 
проверите дуг, један од коментара је гласио: „Заборавили сте 
да напишете да извршитељ има право продаје непокретности 
другог лица где је дужник пријављен”.  
Ово заправо није тачно, иако можете остати без своје имовине 
- стога смо одлучили да се у засебном тексту бавимо „трећим 
лицима” у извршном поступку. Према Закону о извршењу и 
обезбеђењу (ЗИО), „треће лице” означава учесника у поступку 
који тврди да на предмету извршења има право које спречава 
спровођење извршења. Ако се против неког другог лица води 
извршење, а на неком предмету извршења (покретна ствар 
или непокретност, имовина и др.) имате неко право, играте 
улогу тзв. трећег лица у том извршном поступку. 
Kо се може наћи у положају трећег лица? 
У даљем тексту ћемо обухватити ситуације са којима се грађа-
ни најчешће сусрећу. Дужник је пријавио пребивалиште на 
вашој адреси. 
У улози „трећег лица” у поступку извршења могу да се нађу 
власници станова или кућа који су некоме дозволили да се 
само формално пријави на њиховој адреси. Покретне ствари 
тада могу бити предмет пописа јер се претпоставља да су у 
власништву дужника који ту живи. Значи, не могу вам запле-
нити стан или кућу, али могу ствари које се у њима налазе. 
Изнајмљујете стан који се продаје у извршном поступку 
Ако сте уговор о закупу закључили у писаној форми и оверили 
у складу са законом, односно ако сте закуп уписали у катастар, 
уживате заштиту трећег лица у извршном поступку у којем се 
продаје стан који сте изнајмили од власника - дужника. 
Продаје се непокретност коју сте купили, али нисте укњижили 
Треће лице може бити и онај који је уредно купио и платио 
непокретност, али је није на време укњижио, па се извршење 
спроводи на кући или стану на које има право, али се као 
власник води неко ко је дужник у извршном поступку. У 
пракси, власник за извршни поступак сазнаје тек када дође до 
предаје непокретности, односно налога да се са свим лицима 
и стварима из стана исели. 
Продаје се непокретност чији сте сувласник 
У овом случају имате право прече куповине. Уколико се уз 
сагласност свих сувласника одреди да се цела непокретност 
која је у сусвојини прода другом лицу, или неком сувласнику, 
имате право да од износа који се добије продајом захтевате 
исплату дела цене који је сразмеран вредности вашег удела, и 
то пре наплате трошкова извршног поступка. 
Kако да се заштитите 
Ако сте се нашли у овом положају, да бисте сте се заштитили 
треба да поднесете приговор. Дакле, све до окончања извршног 
поступка имате право да поднесете приговор којим можете 
захтевати да се извршење утврди недозвољеним. Приговор се 
подноси јавном извршитељу који спроводи поступак. Приго-
вор трећег лица мора садржати ваше личне податке, као и 
податке повериоца и дужника (име, презиме, адреса и ЈМБГ, 
односно назив, седиште и ПИБ). Мора бити поткрепљен испра-
вама којима доказујете своја права. 
Шта ако не можете да докажете да су ствари ваше? 
Kао што смо поменули, Закон предвиђа да треће лице уз 
приговор подноси и исправе као доказе. Законом прописане 
исправе којима се доказује власништво на непокретности су 
пресуде, одлуке органа управе, изводи из катастра... За пок-
ретне ствари то су рачуни. 
Међутим, не може се очекивати да ће грађани за сваку ствар 

имати папир који доказује њихово власништво. Јавни из-
вршитељи су стога успоставили праксу да као доказ служи и 
оверена изјава два или више сведока која потврђује тачност 
навода. 
Поднели сте приговор – шта сад? 
Након подношења приговора, извршитељ га доставља пове-
риоцу. Уколико поверилац не оспори приговор, односно ако су 
ваше тврдње доказане, извршни поступак ће се у односу на 
предмет извршења обуставити. Ако се приговор одбије, може-
те покренути парнични поступак против извршног повериоца 
у року од 30 дана. Међутим, покретање овог поступка не од-
лаже извршење.  
Извор: Б92.нет 
Аутор: Марија Воденичаревић 
 
 
Држава плаћа соларне панеле!  
Новац покрива до 90 одсто вредности, 
рок за пријаву - 8. новембар  
Зграде попут вртића, школа, спортских центара, општина 
- могле би да добију соларне панеле по знатно јефтинијим 
ценама јер држава субвенционише њихову уградњу. 

Министарство рударства и енергетике расписало је Јавни позив 
за локалне самоуправе за уградњу соларних панела у објектима 
од јавног значаја, а укупна вредност подстицаја износи 120 ми-
лиона динара.  
„Министарство је за подстицаје издвојило 120 милиона динара, 
а јединице локалне самоуправе моћи ће подстицајима државе 
да добију до 90 одсто укупне вредности пројекта. Очекујемо да 
ће најмање 20 објеката добити нове соларне електране којима 
ће задовољити део својих потреба за енергијом", рекла је ресор-
на министарка Дубравка Ђедовић Хандановић. За једну соларну 
електрану, снаге до 50 киловата субвенције могу бити до макси-
малних седам милиона динара, а јавни позив се односи на шко-
ле, вртиће, спортске центре, зграде општина, установа културе 
и социјалне заштите. 
„Посебан статус смо предвидели за најнеразвијеније јединице 
локалне самоуправе, којима ће целу инвестицију платити Ми-
нистарство, а оне које су препознате по високом загађењу ваз-
духа могу кандидовати два објекта, на пример школу и дом здр-
авља", навела је Ђедовић Хандановић.  
Пријаве на јавни позив који је расписан 25. октобра и спроводи 
се преко Управе за финансирање и подстицање енергетске еф-
икасности, у саставу Министарства, трајаће до 8. новембра. 
Списак градова и општина који ће добити подстицаје за соларне 
електране на јавним објектима биће објављени половином 
новембра. 

(Еуправо зато/ЈА)

Шта кад извршитељ покуца на врата   
Како можете да 
проверите дуг?
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младеновачки ГЛАС

ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ПОТРЕБАН двособан стан за издавање у 
Младеновцу, до 200 евра, без централног 
грејања. На дужи временски период. 

063/578-764 
 
ИЗДАЈЕМ мањи двособан стан у улици 
Краља Александра Обреновића 91. Стана-
рина 170€, депозит 250€. 063/240-303 
 
ПРЕНОЋИШТА, смештаји и собе у Младе-
новцу. Цена по договору. 063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ студио 27м2, погодан за све коз-
метичке делатности, масажу, тетоважу. 
Краља Петра I 200. Приземље. Обезбеђено 
једно паркинг место.  

065/40-953-50, 063/399-163   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру или мањи стан. По-
жељно стара градња и нижа спратност. 

064/15-333-85 
 
КУПУЈЕМ гарсоњеру или једнособан или 
једноипособан стан, од власника, без по-
средства агенције. 064/588-86-69 
 
КУПУЈЕМ стан, од 35-40м2, стара градња, 
грејање, нижа спратност.  064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ стан 51м2м ул. Вука Караџића 
број 48/2, приземље. Власник 1/1. 

064/804-99-86 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан 59м2м, неусељаван. 
Шумадијска 2Б, први спрат. 

063/8272-636 
 
ПРОДАЈЕМ стан 70м2м, у центру Младе-
новца и гарсоњеру од 27м2 у центру Мла-
деновца; Плацеве у Кораћици; Плац 24 
ара у Карађорђевој улици  064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2м, трећи спрат, цент-
рално грејање, насеље „25. мај”. Могућа за-
мена за мањи стан ниже спратности, уз 
доплату.*  062/885-44-91 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 59м2м призем-
ље, центар Младеновца. Цена по договору. 

063/399-163, 063/310-803 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2 насеље „25. мај”, 4. 
спрат, централно грејање. Могућа замена 
за мањи, ниже спратности. 

064/386-97-69 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи цен-
тар Младеновца, улица Његошева, трећи 
спрат, новија градња, гас, паркинг. 

065/8222-605 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 
ара плаца. Комплетна инфраструктура. У 
близини школа, обданиште. Може замена за 
стан у Београду или Младеновцу, уз доп-
лату.      063/8021-979 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Влашком Пољу са 10 ари 
плаца. Градска вода, трофазна струја, по-
моћни објекти, бунар, двотарифно бројило, 
могућност прикључка на гас. Цена на упит. 

064/911-52-35, 065/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ-издајем кућу-викендицу 60м2 
са недовршеним поткровљем и великом те-
расом 10х4 м, на плацу 27 ари. Два помоћна 
објекта, градски водовод, бунар са шљивиком 
10 ари са доста смокви и вињага и свих сврста 
воћа.                  011/8321-537, 062/299-703 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћин-
ство у околини Младеновца: Село Младено-
вац, Ковачевац, Иванча, Влашка, Пружато-
вац...   064/804-99-86 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари 
плаца. Цена по договору.       064/484-52-04 
  

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јо-
виски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. 
Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од 
сипорекса. Цена по ару 500€. 064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 60 ари у Рајковцу, 
б.1583., раван. Вода, гас, улично светло, ау-
тобуска станица. Грађевинска зона, може 
парцелизација.      064/499-1720 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони. У 
близини прикључак за воду, струју и гас. 
Поред пута са тврдом подлогим. Цена по 
договору.     066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена град-
ња. Ул. 11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ИЗДАЈЕМ у закуп 4 хектара обрадиве зем-
ље, близу центра Села Младеновца. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 20 ари у Рајковцу, 50 м 
од окретнице лин. број 3, сунчан. 

061/264-88-49 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај, 
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућ-
ницом, помоћном зградом, асфалт, струја, 
вода, телефон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 
к.о.Kораћица. 065/8222-605 

ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско 
земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мир-
но, пут, струја, вода, гас...        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици - Петкајски крај, 
5 км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, бунар, урађен кап-кап сис-
тем са природним падом.        065/8222-605 
 

 Р А З Н О 
 
ИЗДАЈЕМ гаражу за аутомобил са кана-
лом. Може да се користи као као мага-
цински простор. Налази се у Младеновцу, 
Космајска 18, „Кинеска амбасада”. 

064/263-0348 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ 3.5кW, повољно. 

064/279-45-85 
 
ПРОДАЈЕМ зидану гаражу у ул. Краљ Петра 
I 189, улаз са главне улице. 

061/651-63-24 
 
ПРОДАЈЕМ ФИАТ Пунто 1.2, 2013. годиште, 
прешао 130.000 км. Први власник. 

063/8272-636 
 
ПРОДАЈЕМ домаћу ракију, 20 гради и црно 
вино, квалитетно, из Дубоне. 

064/26-82-233, 061/27-042-30 

КУПОН бр. 540 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 200 дин. 
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